

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 29.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004485394

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation innovate.d gmbh, bisher Diderich Consulting GmbH, Richterswil

innovate.d gmbh

[de] innovate.d Gmbh [fr] innovate.d sàrl [it] innovate.d sagl

[en] innovate.d llc

Bisher

Diderich Consulting GmbH

[fr] Diderich Consulting Sarl [it] Diderich Consulting Sagl [en]

Diderich Consulting Ltd liab. Co

Mülibachstrasse 49 8805 Richterswil **UID:** CHE145889351

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Richterswil

Diderich Consulting GmbH, in Richterswil, CHE-145.889.351, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 149 vom 03.08.2012, Publ. 6795416). Statutenänderung: 12.10.2018. Firma neu: innovate.d gmbh. Uebersetzungen der Firma neu: (innovate.d sàrl) (innovate.d sagl) (innovate.d llc). Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 03.08.2012

Nummer der SHAB-Ausgabe: 149

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 38136 vom 24.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich